
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

ПОЛОЖЕННЯ 
про проведення обласного конкурсу юних журналістів 

«МОЛОДЕ ПЕРО – 2018» 
 

Тема: «МІСТЕЧКОВІ ІСТОРІЇ» 
 
Мета: створення сприятливих умов для виявлення та підтримки 

обдарованих дітей, розвитку і самореалізації їхнього творчого потенціалу; 
формування в учнівської молоді активної життєвої позиції, почуття 
гідності громадянина; виховання патріотизму та покращення обізнаності 
школярів про особистостей, історичні події та топоніміку як джерело 
вивчення рідного краю. 

 
Завдання: підготовка учнівських журналістських текстів про 

топоніміку рідного краю (походження географічних назв населених 
пунктів, річок, озер, колодязів, курганів, печер, скельних навісів, гір, 
долин, ярів тощо) 

 

Жанр: перекази, легенди, бувальщини, оповідки про населений 
пункт та його околиці, неймовірні історії з життя цікавих особистостей, 
історичні події у вашій місцевості 

 
До участі у конкурсі запрошуються учні 9-11 класів ЗОШ 

Вінниччини. 
 
Подання на конкурс ОБОВ’ЯЗКОВО повинно включати таку 

інформацію: 
* конкурсна робота обсягом від 1 до 5 сторінок А4 (гарнітура – «Times 

New Roman», 14 кегль); 
* анкета учасника (прізвище, ім’я, по батькові, навчальний заклад, 

клас, електронна адреса, контактний телефон). 
 
Роботи приймаються на електронну поштову скриньку pressvin@i.ua , 

контактний тел.: 067-97-417-52. 
 
Мова робіт: українська. 
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Терміни подання матеріалів на конкурс:  з 01 листопада до 10 
грудня 2018 року. 

Матеріали вважаються прийнятими, якщо вони містять повну 
інформацію та оргкомітет підтвердив отримання роботи. 

Фінал конкурсу відбудеться 20 грудня 2018 р. у межах Дня 
відкритих дверей на кафедрі журналістики, реклами та зв’язків з 
громадськістю. 

Учням, які стануть переможцями, оргкомітет повідомить додатково 
електронним листом чи телефоном про місце і час нагородження.  

 
Переможці будуть відзначені дипломами та пам’ятними подарунками. 
 
Кращі творчі роботи, подані на конкурс, будуть опубліковані на 

офіційному сайті кафедри журналістики, реклами та зв’язків з 
громадськістю Вінницького педуніверситету http://journalism-vn.at.ua/ та 
на сторінках «Газети по-українськи». 

 
Наша адреса: м. Вінниця, вул. К. Острозького, 32, головний корпус, 

кімн. 334, 336 
 

Журі конкурсу «Молоде перо – 2018»: 
 

1. Гандзюк Віталій Олександрович, кандидат наук із соціальних 
комунікацій, доцент, завідувач кафедри журналістики, реклами та зв’язків 
з громадськістю Вінницького державного педагогічного університету імені 
Михайла Коцюбинського – голова журі; 

2. Каленич Володимир Миколайович, доцент кафедри 
журналістики, реклами та зв’язків з громадськістю Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського; 

3. Гальчак Сергій Дмитрович, доктор історичних наук, професор, 
голова Вінницької обласної організації Національної спілки краєзнавців 
України, заслужений працівник культури України; 

4. Мураховська Валентина Олексіївна, редактор вінницької 
редакції Всеукраїнської суспільно-політичної газети «Газета по-
українськи» 

5. Мазурик Вадим Станіславович, представник Національної ради 
з питань телебачення і радіомовлення у Вінницькій області, заслужений 
журналіст України; 

 
 

БАЖАЄМО УСПІХІВ! 
 

http://journalism-vn.at.ua/

